

Головна > Новини

Обов'язково продовжимо завдавати ударів по саме тій російській военній інфраструктурі, яка використовується в терорі проти наших людей – звернення Президента

21 грудня 2024 | 18:33



Дорогі українці, українки!

Сьогодні завершився розбір уламків та завалів у Києві після вчорашньої ракетної атаки. І сьогодні ж протягом дня також тривають роботи в нашому Херсоні – після влучання російських бомб в онкодиспансер. На щастя, обійшлося без жертв: люди були в укритті – пацієнти та медичний персонал. Цей диспансер працював і в час війни в обмеженому режимі – тільки те, що не можна було перенести з Херсону в інші лікарні регіону.

Зокрема, лінійний прискорювач був тільки там, у Херсоні, радіотерапевтичне лікування можна було отримувати в місті тільки там. Росіяни не могли не знати, що це саме медичний заклад, і дуже цінний для херсонців. І цей цілеспрямований удар є не чим іншим, як знущанням з людей.

Також були російські удари по Харкову, по Нікополю, по Донеччині. Просто терор, який Росія робить свідомо і за який цих нелюдей з російської авіації ще й нагороджують. Але вони точно будуть відповідати – прийде такий час.

І ми обов'язково продовжимо завдавати ударів по російських військових об'єктах – дронами і ракетами, і все більше українськими, по саме тих військових базах, по саме тій російській военній інфраструктурі, яка використовується в такому терорі проти наших людей.

Наш захист абсолютно справедливий. Дякую всім у світі, хто підтримує Україну в цьому, і підтримує, зокрема, необхідність збільшувати видатки на оборону європейських країн, на оновлення і технологізацію арсеналів у Європі. І дякую всім, хто забезпечує збільшення тиску на Росію за війну.

Також хочу відзначити наших рятувальників та поліцейських, які особливо проявили себе цими тижнями в допомозі людям.

Донеччина: працівники ДСНС України в області Геннадій Демиденко, Владислав Поспелов, Сергій Ахметін, Олександр Гуртовий, Ярослав Зайцев і поліцейські Євгеній Мусійчук та Євген Афендіков. Дякую, хлопці!

Харківщина: Руслан Курбанов, Михайло Коваленко, Володимир Оболенцев, Михайло Чорноморець, Дмитро Кушнір – це працівники ДСНС, – а також працівники Національної поліції в області Олексій Нестеренко, Інна Кучеренко та Олександр Сухар. Дякую!

Запоріжжя: працівники ДСНС України в Запорізькій області Сергій Сафронів, Віталій Шеремет, Олександр Сичов, Вячеслав Пенчев та Ігор Дубінін, поліцейські Віталій Пустовар, Євген Кулик та Валерій Курбаков. Дякую вам!

І також працівники Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України Олександр Журід та Андрій Балашов. Працівники Мобільного рятувального центру швидкого реагування ДСНС України Віталій Лоїк та Микола Колода. Рятувальники з Черкащини Владислав Бердник та Олександр Кучеренко. І київські рятувальники Віктор Балацький та Юрій Палієнко. Дякую вам, усім вам, дуже вдячний вашим колегам та кожному, хто працює заради України та українців!

Дякую всім, хто захищає нашу державу!

Слава Україні!